



# Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Kácení máje aneb majetínská spartakiáda - foto: P. Kulková

## Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,

vítám vás při čtení hodového vydání Zpráv z Majetína. V nejbližších dnech nás čekají kromě hodových oslav také oslavy 735. výročí od první písemné zmínky o obci, oslava 80. výročí založení TJ Sokol Majetín, oddíl kopané a 120. výročí založení SDH Majetín.

Srdečně vás všechny zvu na celý program oslav, který se uskuteční ve dnech 5.-8. 7. 2012.

O získání některých dotací pro naši obec v letošním roce jsem vás informovala již v březnovém vydání našeho zpravodaje.

Další přidělené dotace:

1. Dotace z Operačního programu životního prostředí (OPŽP) na projekt „**Obnova zeleně na vybraných částech obce**“ ve výši 1,7 mil. Kč. Jedná se o ulice Náves, Za Humny, U Sokolovny (parčík), Mlýnská a podél hlavní cesty na Brodek u Přerova a u potoka Dolkovice u majetínské pískovny. V centru obce se jedná o vykácení některých jehličnanů, starých nebo narušených listnatých stromů a keřů nebo jejich ořez. Dojde k dosadbě malokorunných lip (Náves a Mlýnská), javorů (Za Humny), tureckých lísek (od Mlýnského náhonu po Olešnici), keřů u kostela, u sokolovny a na Mlýnské ulici. Zahájení realizace závisí na uskutečnění výběrového řízení na dodavatele. Před realizací bude uskutečněna informativní schůzka s občany.

2. Dotace z Programu obnovy venkova ČR na projekt „**Mezi Královstvím a Olším poznej obec Majetín**“ ve výši 400 tis. Kč. Jedná se o zřízení naučné stezky, jejíž součástí budou odpočívadla pro chodce a cyklisty, informační tabule, rozcestníky a brožurka.

3. Mikroregion Království získal z OPŽP dotaci na projekt „**Protipovodňová opatření napojená na IZS**“, který řeší zřízení

bezdrátového obecního rozhlasu a hladinová čidla na vybraných tocích mikroregionu. Projektu se účastní 8 obcí, celková dotace činí 11,7 mil. Kč., pro naši obec je to 1,4 mil. Kč.

4. V mikroregionu Království byla získána dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje na projekt **Společně v království patnácti obcí** ve výši 148 tis. Kč.



Jedná se o zajištění pořádání 11 společných kulturních a sportovních akcí v různých obcích mikroregionu v průběhu celého roku, pořízení stanů a sad posezení. Akce v mikroregionu Království podpořil také pan senátor a hejtmán Olomouckého kraje Ing. Martin Tesařík částkou 25 tis. Kč.

5. Mikroregionu Dolek byla přiznána dotace také z POV OK, ale tentokrát na nákup strojů k údržbě veřejných prostranství ve výši 250 tis. Kč. Pro naši obec se jedná o nákup **traktorové sekačky a křovinořezu**. Projekt na rekonstrukci místních komunikací, konkrétně **v ulici Novostavby**, bohužel dodatečně

podpořen nebyl. Zastupitelstvo obce rozhodlo o uskutečnění rekonstrukce i v případě nezískání dotace. Bylo tedy zahájeno výběrové řízení. Vzhledem k současně vydanému stanovisku Ministerstva pro místní rozvoj vztahujícímu se k zakázkám našeho charakteru a které doporučovalo takové zakázky zrušit a vyhlásit až podle nového zákona o veřejných zakázkách, muselo být řízení zrušeno. V současné době čekáme na zveřejnění prováděcí vyhlášky a řízení znovu vyhlásíme. Doufáme, že se rekonstrukci komunikace podaří dokončit co nejdříve.

V letošním roce připravujeme ještě podání žádosti o dotaci do ROP SM, a to na rekonstrukci komunikace **v ulici Školní a Lipová** (od křižovatky u ZŠ po dětské hřiště). Rádi bychom do projektu zahrnuli více komunikací, ale hlavním kritériem je v místě rekonstrukce existence občanské vybavenosti. V tomto případě se jedná o OÚ, knihovnu, poštu, školní kuchyni a dětské hřiště.

Koncem měsíce května t. r. došel na OÚ Majetín dopis - oznámení Ministerstva kultury ČR o **nezahájení správního řízení** na vložení budovy č. p. 36 Lovečkovy do



Majstár při kácení máje – foto: P. Kulková

seznamu kulturních památek.

Akce uskutečněné v naší obci za poslední tři měsíce:

15. 4. jsme na obecním úřadě přivítali **12 nových občánků**.

27. 4. proběhlo **pálení čarodějnic a stavění máje**, které připravily členky školské a kulturní komise, zaměstnanci OÚ a ochotní spoluobčané.

4. 5. navštívil naši obec **ochotnický soubor SIESTA z Opavy** s představením Kdo je kdo aneb kudy kam.

5. 5. se uskutečnila **výroční schůze SDH Majetín** ke 120. výročí založení sboru.

8. 5. proběhla na fotbalovém hřišti **soutěž v požárním sportu okrsku Království**.

15. 5. vystoupily děti na **besídce ke Dni matek**, děti ze ZŠ a z Majetníku v sokolovně a děti ze školky v MŠ.

19. 5. uspořádalo občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost **Den dětí a koní**.

26. 5. proběhlo tradiční **kácení máje, letos na téma Majetínská spartakiáda**. Děkuji všem, kteří se zúčastnili, ať už jako vystupující nebo diváci. Opět naši občané ukázali, že jsou velmi nápadití a tvořiví, že umí navodit příjemnou atmosféru, umí pobavit sebe i ostatní. A o to jde především. Abychom uměli na chvíli zapomenout na vše, co nás trápí a trochu se odreagovali. Velice si vážím zapojení spousty spoluobčanů, kteří obětovali svůj volný čas k přípravě vystoupení, kteří ukázali, že s nadšením a elánem nezáleží na věku. Akci slavnostně zahájily místní pionýrky vypuštěním holubic v parčíku u kašny, jako symbol míru, přátelství a spokojenosti. Představili jsme hosty, kteří přijeli do naší obce uskutečnit kontrolu činnosti místních spolků. Členy Sokola přijela zkontrolovat Růžena Srncová, hasiče Horymír Mirjovič, myslivce Jožin Borovička, koníky Stavěslava Andrýskovič a Majetínek Drahozlava a Karel Pavlékovi. Dalším bodem programu bylo vystoupení

světově známé taneční skupiny Majstár, jejíž tanečnice se také postaraly o bezpečné skácení májky.

Akce pokračovala v areálu za saunou, kde vystoupilo celkem 6 družstev: ulice Náves se svými hosty, ulice Staromajetínská, ulice Mlýnská, ulice Lipová, ulice Na Chmelnici a Kokorská a ulice U Sokolovny. Každá ulice předvedla své spartakiádní cvičení za velké podpory diváků. Viděli jsme ženy s obručemi, Boba a Bobka – králíky z klobouku, šenkýřky, vystoupení dětí, žen, mužů, plaváček, no prostě úžasná podívaná. Kdo neviděl, neuvěří.

2. 6. folklórní soubor Majetínek uspořádal v areálu za saunou již II. ročník folklórního festivalu **Hanácké věneček**, kterého se zúčastnilo několik dětských souborů z Majetína a okolí.

16. 6. soutěžily děti v areálu za saunou, kde RC Lvíček uskutečnilo akci **Batolata na startu aneb hrajeme si na kouzelnou školku**.

18. 6. proběhlo **17. zasedání Zastupitelstva obce Majetín**.

Některé akce musely být vzhledem k nepříznivému počasí uskutečněny v provizorním provedení (akce souboru Majetínek Otevírání studánek) nebo přesunuty na jiný termín (akce školské a kulturní komise Turnaj v petanque).

Akce mikroregionu Království:

14. 4. proběhl v obci Věrovany 5. ročník akce **Království hraje, zpívá a tančí**, kde se každoročně představí

několik souborů z celého mikroregionu. Naši obec mezi 22 vystupujícími skvěle reprezentoval soubor Majetínek a také Bájecný ženský.

25. 4. se naše obec zapojila do společného projektu **Výsadba Háje Malého Noe** ve Velkém Týnci – každá obec mikroregionu má vysazen svůj strom na kopci Hradisko. Smyslem projektu je podpora činnosti nadace Malý Noe, která se stará o děti v náhradní péči.

5. 6. proběhla **atletická olympiáda žáků 1.-5. tříd ZŠ** mikroregionu ve Velkém Týnci, kde naše škola získala celkově 3. místo.

6. 6. byla zorganizována exkurze do **Senátu Parlamentu ČR** v Praze. Tentokrát se účastnili vybraní žáci 6.-9. tříd obcí mikroregionu a zástupci obcí. V senátu všechny přivítal pan Martin Tesařík, který účastníky pozval také do Pedagogického muzea J. A. Komenského.

12. 6. měla proběhnout **plavecká olympiáda žáků I. st. ZŠ** mikroregionu, ale vzhledem k nepříznivému počasí byla přesunuta na 26. 6.

Vážení spoluobčané, přeji všem krásné letní dny, dětem skvělé prázdniny plné dobrodružství a pěkných zážitků a těším se s vámi na viděnou na nejbližších akcích v naší obci.

*Miroslava Zavadilová*



## Základní a mateřská škola Majetín

### Ze života školy

Zima rychle utekla a jaro nám přineslo nejen pěkné počasí, ale i spoustu akcí pro děti. Začátkem měsíce dubna se děti vypravily na turistickou vycházku do Strejčkova lomu, kde obdivovaly krásně rozkvetlé koniklece.

Další dubnovou akcí byla oslava Dne Země. V rámci tohoto projektu na podporu a ochranu životního prostředí se děti zapojily do úklidu svého okolí a sbíraly vše, co do přírody nepatří.

V měsíci květnu nastal čas příprav na besídku ke Dni matek. Besídka se konala v úterý 15. května v místní sokolovně. Všechny děti ze ZŠ i MŠ pilně nacvičovaly básničky, písničky, divadelní představení a vyráběly dárečky, aby potěšily a udělaly radost svým maminkám a babičkám. Připravené vystoupení se dětem vydařilo, což každý mohl vidět na usměvavých tvářích maminek, babiček i ostatních hostů. V sobotu 19. května byla uspořádána soutěž ve sběru starého papíru. Celkem se nasbíralo 7 750 kg papíru. Děkujeme všem, kteří se do sběrové akce zapojili a ochotně pomáhali – organizátorům, rodičům i dětem. Finanční výtěžek bude použit pro děti při různých akcích.

1. června čekalo na děti ve škole

milé překvapení k jejich svátku. Členové dramatického kroužku paní učitelka Jemelkové si připravili pěknou a humornou pohádku o zvířátkách. Dětem se představení líbilo a vynikající herecké výkony odměnily potleskem.

V úterý 5. června si děti z naší školy mohly změřit své síly v atletických disciplínách na olympiádě ve Velkém Týnci. Naši školu reprezentovalo celkem 16 žáků a udělali nám radost čtyřmi medailemi. Viktorie Pechová vybojovala stříbrnou ve vytrvalostním běhu, Magda Kameníková stříbrnou ve sprintu, Jiří Veselý bronzovou ve vytrvalostním běhu a Robert Winkler bronzovou ve skoku dalekém. Sportování tím nekončí. 26. června se žáci škol našeho mikroregionu utkají na plaveckých závodech v Majetíně.

Dalším zpestřením druhého červnového týdne byla pro žáky a děti z MŠ návštěva dobrovolných hasičů z Majetína v rámci 120. výročí působení v naší obci. Hasiči přišli dětem popovídat o svém poslání, práci a předat dětem důležité informace z oblasti požární ochrany a prevence.

A nakonec čekalo na děti to nejlepší – výlet na ranč v Kostelanech, kde



Beseda s hasiči – foto: M. Zavadilová

prožily den ve stylu divokého západu. Program „Jeden den s kovbojem“ splnil očekávání. Děti si užily spousty her, soutěží a zhlédly scénky ze života kovbojů.

Rovněž bych touto cestou chtěla poděkovat dětem, které přispěly svými vystoupeními na různých kulturních a společenských akcích v naší obci (vítání občánků, výroční schůze hasičů, pietní vzpomínka u pomníku, kácení máje).

Závěrem mi nezbyvá než popřát všem dětem a zaměstnancům naší školy pěkné a slunečné prázdniny, abychom se v novém školním roce opět sešli odpočatí a plní energie.

Za kolektiv ZŠ a MŠ  
Hana Kameníková

## Z Majetínských spolků

### Školská a kulturní komise

Milí spoluobčané, teď, když se s námi jaro definitivně loučí a těšíme se na léto, chtěla bych se s vámi poohlédnout za chvílkami strávenými společně na kulturních akcích, které školská a kulturní komise pro vás připravila nebo se na jejich realizaci podílela. Musím přiznat, že vždy s velkým očekáváním tyto akce připravujeme,

protože v Majetíně je kulturní dění na vysoké úrovni a „Maječáka“ hned tak něco nepřekvapí.

Například výstava, kterou jsme připravovali o letošních Velikonočních byla menší než ta, kterou vám vždy chystáme o Vánocích, ale na kouzlu svátků jara jí nic neubralo. Nicméně zájem návštěvníků nebyl nijak valný, ale kdo přišel, mohl se

nechat ovanout příjemnou jarní náladou.

Na konci dubna jsme vás mohli přivítat na pálení čarodějnic, kterému předcházelo stavění máje. To se stalo pokaždé součástí čarodějnického odpoledne. U kašny jsme se sešli, abychom májku vyzdobili a pomohli našim silákům postavit na místo, kde se celý měsíc

tyčí, než ji opět společnými silami skácíme na konci května, kdy se celá obec spojí a žije touto tradicí. Je to jedinečná akce, která nám dělá jméno v širokém okolí a kdy se spolu můžeme sejít, pobavit všechny zúčastněné a především sebe. Musíme si uvědomit, že přípravy, které kácení máje předcházejí, stojí sice dost úsilí a času, ale ruku na srdce - stojí to za to.

Vraťme se však k pálení čarodějnic. Zábavný podvečer jsme pro vás uchystali opět za saunou a mohli jste zde potkat malé čaroděje a čarodějnice prapodivných jmen. Staré čarodějnice se tradičně postaraly o dobrou zábavu, občerstvení a udržování ohně na hranici.

Počasi bylo kouzelně přívětivé, stejně jako jarem provoněná atmosféra, kterou jste tvořili opět vy. Příští rok rádi přivítáme další a další čarodějnice, a to hlavní - na věku nezáleží.

Poslední fajn zábavou pro nás i vás byla myslivecká vycházka, na kterou nás pozvali členové mysliveckého sdružení Stračí důl. Opět jsme se dozvěděli pro nás spoustu nových věcí, připomněli si, jak se máme v lese chovat, plnili jsme úkoly s mysliveckou tematikou. Myslivci, jako správní hostitelé, nám připravili občerstvení pod širákem a domů si každý z účastníků přinesl dárek. Důležité je, že byla bezva nálada, i když pro některé to byla vycházka

fyzicky dost náročná. Tímto bychom chtěly myslivcům poděkovat za vzornou přípravu a chuť naše nejmenší nejen pobavit, ale také něco nového naučit.

Vážení a milí, blíží se měsíc červenec a s ním hodové veselí, které letos bude mít velmi bohatý program. Těšíme se tedy my, členky školské a kulturní komise, že se na nějaké z akcí potkáme, protože každý si může v některém ze čtyř hodových dnů najít to svoje gusto.

*Marta Havránková  
předsedkyně školské a kulturní  
komise*

## SDH Majetín

V letošním roce místní dobrovolní hasiči oslavují významné jubileum – 120 let od svého založení. Při této příležitosti se konala 5. května slavnostní valná hromada za účasti vzácných hostů. Na programu byla zpráva o činnosti sboru (přednesl starosta SDH Milan Malčík), ocenění zasloužilých členů SDH Majetín, projevy hostů a také výstavka požární techniky a písemností s fotografiemi o historii hasičského sboru v Majetíně.

Dne 8. května se na místním fotbalovém hřišti uskutečnilo okrskové kolo soutěže v požárním

sportu za účasti tří družstev. V disciplíně – běh na 100 m s překážkami se Petr Přehnal z Majetína umístil na pěkném 4. místě z 25 přihlášených. V druhé disciplíně - požární útok zvítězili hasiči z Velkého Týnce, druzí byli naši borci a třetí SDH Grygov. Soutěže se účastnilo družstvo žen z Velkého Týnce.

V průběhu 1. pololetí tohoto roku se naši hasiči účastnili řady brigád na údržbě hasičské zbrojnice a zejména na přestavbě sociálního zařízení a bufetu ve dvorním traktu objektu. Věnovali se také požární technice

tak, aby byla trvale schopna požárního zásahu. Všem aktivním bratrům SDH Majetín patří za nezištnou pomoc velký dík. Začátkem měsíce června hasiči uskutečnili besedu v místní základní škole. Děti byly seznámeny s prací hasičů, jejich výzbrojí a výstrojí, některé se zúčastnily malého kvízu. Nakonec všechny děti obdržely od hasičů drobné upomínkové předměty.

Členové sboru se také zapojí do letošních hodových oslav v Majetíně. Zajistí občerstvení při tradiční neckiádě 6. července, hodovou taneční zábavu v sobotu 7. července a účastní se setkání hasičů v neděli 8. července na místním fotbalovém hřišti. Bude zde mimo jiné pro diváky velmi atraktivní závod mužů v požárním útoku s použitím historické ruční stříkačky. Hasičský záchraný sbor z Olomouce předvede některé ukázky požární a vyprošťovací techniky. Na všechny uvedené akce Vás zvou hasiči z Majetína.

*Za výbor SDH Majetín  
Ing. Mojmir Dočkal*



SDH Majetín – foto: archiv SDH

## RC Lvíček

Odpoledne plné her, soutěží a možná i malinkých překvapení věnovaných hlavně dětem všech věkových kategorií... asi tak lze nejlépe popsat tuto sobotní akci.

Přestože nám počasí v původním termínu nepřálo, o to více se pak sluníčko snažilo nahradit svou

a zasoutěžit si ... ale nejen děti, i rodiče se zapojili do programu ... co víc si přát. K příjemné atmosféře přispěla hned dvě vystoupení našich šikovných tanečnic z MŠ a ZŠ pod vedením zkušené paní učitelky Veroniky Ronzové. Věříme, že si to odpoledne užili všichni bez rozdílu

nebyla možná bez organizátorů lidiček, kteří se na průběhu programu podíleli přímo, či na jeho přípravách. Všem zmíněným a rovněž obecnímu úřadu za finální zajištění cen pro hlavní závod a poskytnutí zázemí patří velké díky. Taková akce se samo sebou neobejde bez odměn. Ani ty nechyběly. Za symbolickou desetikorunu při registraci, byly všechny děti za každou účast při soutěžích odměněny. Pěkné ceny čekaly na naše nejmenší při účasti na hlavním závodě v kategorii „batolat“. Registrovaných bylo 44 dětí ze ZŠ a MŠ (i mladší 3 let) a 6 dětiček ve věku batolety do 18 měsíců. Doufejme, že okolnosti napomohou uspořádat neméně úspěšnou akci i v příštím roce a těšíme se s Lvíčkem opět na některém z dalších setkání s vámi.... Přejeme všem krásné slunné léto .... mějte se všichni krásně ... a nebo taky „fanfárově“.



Batolata na startu – foto: J. Zavadil

několikadenní absenci. Počasí bylo nádherné, děti nadšené se vyřádit

věku. Ale akce rodinného centra Lvíček by

*Za organizátory akce  
Monika Mikešová a Petra Šlajsová*

## Tělocvičná jednota SOKOL Majetín

Členové naší jednoty vyvíjejí činnost nejen v obci, ale také v rámci sokolské župy a okresu.

12. 5. jsme se zúčastnili župné soutěže sokolské všestrannosti v Přerově, kde 11 závodníků získalo 7 medailí. Pechová Viktorie zlatou, Konečný Jaromír, Veslý Jiří a Skopalík Roman stříbrnou, Konečný Lukáš, Kameníková Magda a Winkler Robert medaili bronzovou.

Mnoho našich členů se také zapojilo do přípravy a průběhu letošního úspěšného kácení máje.

Ve středu 13. 6. proběhla v Olomouci celookresní akce u příle-

žitosti 150. výročí založení SOKOLA.

Také tam jsem účinkovali. Vystoupil oddíl „Báječný ženský“, který sklídil velký potlesk i za nepříznivého počasí, protože vše probíhalo na náměstí. Celou akci natáčela ČT a odvysílaný pořad jste mohli sledovat v úterý 19. 6. na ČT 4. Na závěr každého vystoupení běželi účastníci symbolický 150 m maraton.

V sobotu 16. 6. se uskutečnil krajský sokolský slet v Přerově. Také tam jsme měli své zástupce. 5 našich žen se zapojilo do nácvičky skladby „Jen pro ten dnešní den“, se kterou

vystoupily nejenom v Přerově, ale pojedou i do Prahy na celostátní XV. sokolský slet. Jsou to tyto členky: Brostíková Anna, Daňková Jiřina, Gregůrková Lenka, Sléřhová Anna a Schusterová Anna.

Další 3 členové se zapojili do organizace sletu a pracovali jako pořadatelé.

Všem našim členům, kteří se do uvedených akcí zapojili, patří poděkování za obětavou práci, kterou šíří dobré jméno naší jednoty i celé obce i v okolí.

*Rokyta František  
starosta T.J.*

## Inzerce

**PEDIKÚRA – MASÁŽE V BRODKU U PŘEROVA**

Masarykovo náměstí 100, Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy


**pedikúra**
*krásné nožky  
bez ponožky***provedu přístrojovou pedikúru**

dokáže pomoci – s většinou případů zarůstajících, ztlustělých nebo zdeformovaných nehtů

- s mozoly a zrohovatělou kůží, která může bolestivě tláčit
- s kuřímí oky, které se odstraní bezbolestně
- s rozpraskanou kůží na patách

Zvláště vhodná je při ošetření nohou diabetiků a pro rizikové skupiny lidí s onemocněním žil či tepen dolních končetin a lupénkou, pro které není klasická pedikúra doporučována.

**DLOUHODOBÁ ÚČINNOST – bez namáčení****dále nabízíme: lakování nehtů, masáž nohou,****parafínové zábaly**

Kúra určena pro popraskanou a vysušenou pokožku. Parafín ji zjemní a vrátí se jí hebkost, promastí se a vyživí. Praskliny se uzavřou a změkčí.

**p-shine na nehty**

Zaleštěním výživných látek do nehtového lůžka dochází k obnově lámavých, rozštěpených a nerostoucích nehtů, zvyšuje lesk a chrání před nepříznivými vlivy jako je voda a saponáty, podporuje prokrvení a zdravý růst nehtů, obohacuje o důležité vitamíny.

**tel.: 605 250 700, e-mail: pedikura@peceotelobrodek.cz****masáže****provedeme****sportovní a rekondiční masáž**

Napomáhá regeneraci svalstva a tkání, mírní bolesti pohybového aparátu, zbavuje pocitů ztuhlosti.

**KAŽDÁ 5. MASÁŽ ZDARMA****masáž těla baňkováním**

Tato masáž odplaví z těla potními žlázami a lymfatickým systémem všechny nečistoty, tkáň se výborně prokrví, dochází k pročištění krve a zlepšení krevního oběhu. Zároveň dojde při masáži k uvolnění ztuhlých svalů a k odstranění bolesti. Baňkováním stehen a hýždí pomáhá odstranit celulitidu.

**manuální lymfatickou masáž**

Pomáhá odstranit celulitidu, otoky v obličejí, otoky rukou, prstů, nohou, zbaví pocit těžkých nohou, vyplaví toxické látky atd.

**ošetření Dornovou metodou**

Velmi jemná manuální terapie, při které dochází k navrácení obratlů a kloubů do jejich původní přirozené polohy a vyrovnává se celková statika těla. Děje se tak šetrně jemným tlakem za aktivní spolupráce a pohybu ošetřovaného.

**masáž horkými lávovými kameny**

Masáž patří mezi nejlepší terapie k relaxaci organismu. Provádí se pomocí speciálních masážních hmatů a za použití horkých kamenů, kterými je masírováno celé tělo.

**reflexní masáž**

Terapie založená na reflexních bodech na chodidlech a dlaních, které odpovídají daným orgánům našeho těla. Reflexní terapie pomáhá odstraňovat bloky reflexních drah a tím zlepšuje činnost jednotlivých orgánů. Díky této metodě lze rozpoznat příčiny zdravotních problémů.

**tel.: 734 610 958, e-mail: masaze@peceotelobrodek.cz****NA VŠECHNY SLUŽBY LZE ZAKOUPIT DÁRKOVÉ POUKAZY!****Po–Pá po 16. hod. So, Ne dle dohody**

Nejsme plátcí DPH.

**více na: [www.peceotelobrodek.cz](http://www.peceotelobrodek.cz)***masáží těla  
bolest a únava  
zmizí zcela*

## Pozvánky

# OSLAVY v MAJETÍNĚ

Hodové oslavy na svátek sv. Cyrila a Metoděje  
 Oslava 735. výročí od první písemné zmínky o obci  
 Oslava 80. výročí založení TJ Sokol Majetín, oddíl kopané  
 Oslava 120. výročí založení SDH Majetín

## 5-8/7/2012

Po celou dobu kolotoče na hřišti u sokolovny

čtvrtek 5.7.

**Hodová mše svatá** (kostel sv. Cyrila a Metoděje) od 7.00 hod.

**Oslava 735. výročí od první písemné zmínky o obci** (v areálu za saunou) od 14.00 hod.

- slavnostní zahájení
- křest knihy „Majetín v proměnách času“
- žehnání restaurovaného Kříže u sauny
- dechová kapela Věrovanka
- mažoretky GINA Brodek u Přerova
- taneční kroužek ZŠ a MŠ Majetín
- taneční skupina Lola's Dance Olomouc
- kouzelníci DUO FERNANDO
- folklórní soubor Majetínek
- country taneční skupina Báječný ženský

**DJ Tarock a Pop Stars – kapela 5 revivalů**

od 18.00 do 24.00 hod.

Robbie Williams / The Beatles / Bee Gees / ABBA / BONEY M

- celodenní vstupné dobrovolné

**ve 22.00 hod. ohňostroj**





pátek 6. 7.

**Uctění památky zesnulých občanů** (na místním hřbitově) v 10.00 hod.

**Vodnická neckiáda aneb II. sjezd vodníků v Majetíně** (na rybníku Hliník) od 14.00 hod.

(každý vodník odměněn)

- od 13.30 hod. registrace plavidel u rybníka
- od 14.00 hod. start plavidel

Doprovodný program:

- soutěže pro děti a dospělé (i netradiční)
- projížďka na koních
- dětské atrakce
- prodejní stánky
- bohaté občerstvení, zmrzlina

**Večerní zábava u rybníka** – hraje kapela Majbend  
vstup zdarma

sobota 7. 7.

**Oslava 80. výročí založení TJ Sokol Majetín** (hřiště TJ Sokol Majetín)

- od 10.00 hod. slavnostní schůze členů TJ Sokol

Hodová fotbalová utkání:

- od 15.00 hod. benjamínci
- od 15.30 hod. bývalí hráči Majetín – Brodek u Přerova
- od 16.30 hod. Majetín – Dub nad Moravou

**Hodová zábava** (v areálu za saunou) od 20.00 hod. - hraje kapela Esmeralda, vstup 50 Kč

neděle 8. 7.

**Oslava 120. výročí založení SDH Majetín** (hřiště TJ Sokol Majetín) od 14.00 hod.

- soutěž s historickou koňskou stříkačkou družstev z Majetína, Brodku Přerova, Grygova a Velkého Týnce
- vyprošťování z havarovaného auta – ukázka HZS Olomouckého kraje

Doprovodný program:

- ukázka techniky HZS Olomouckého kraje a SDH Majetín
- den otevřených dveří hasičské zbrojnice s výstavou historické techniky SDH a fotografií
- ukázka Obecní police Brodek u Přerova
- ukázka požárního sportu malých hasičů z Grygova a Velkého Týnce
- soutěže o ceny pro nejmenší
- dětské atrakce



**Bohaté občerstvení zajištěno  
Srdečně zvou pořadatelé**



### Vyhlášená soutěž **Království objektivem občanů Království,**

která probíhá od 1. března do 31. října 2012. Soutěžní snímky dvou kategorií, krajina a setkávání generací, je možno odevzdat na OÚ v Majetíně.

Vernisáž a vyhlášení výsledků se uskuteční 17. listopadu ve 14:00 hod. v Kulturním centru v Dubě nad Moravou.

14. července 2012 – 10:00 hod. - **Turnaj v plážovém volejbale, nohejbale a petanque** v areálu za saunou. Nohejbal tříčlenná družstva, volejbal dvojčlenná družstva bez rozdílu věku a pohlaví, petanque tříčlenná družstva, kategorie - děti do 15 let, dospělí. Startovné 20,- Kč za osobu, děti zdarma.

14. července 2012 – 15:00 hod. - **Vyhlášení výsledků o Řád majetínského květu**

- soutěž o nejkrásnější květinovou výzdobu domů a jejich okolí.

Komise provede hodnocení výzdoby oken a předzahrádek 9.-11. 7. 2012.

4. srpna 2012 - **Královský triatlon,**  
děti dopoledne, dospělí odpoledne

18. srpna 2012 - **Memoriál Boba Zlínského**  
turnaj v malé kopané na hřišti u sokolovny

19. srpna 2012 - **Pout' ke kapličce v Olší**

25. srpna 2012 – **Sportovní den mikroregionu Království**  
netradiční disciplíny, obec Císařov

8. září 2012 - **Cyklovyjížd'ka okolo mikroregionu Dolek**

15. září 2012 - **Indiánský běh** v areálu za saunou

15. září 2012 **Country bál** v areálu za saunou

## Informace OÚ

**Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 29. 9. 2012**

### Ceník pronájmu hřišť na sportovišti za koupalištěm:

Plážový volejbal, badminton	100 Kč/hod.
Volejbal, nohejbal	100 Kč/hod.
Petanque	30 Kč/hod.

V ceně je zahrnuto zapůjčení sportovních potřeb. Otevírací doba: PO-NE 10:00-21:00 hod.

Rezervace na místě nebo tel: 725 972 506

### Otevírací doba dětského hřiště:

v pracovní dny - 8:00-18:00 hod., o víkendech a svátcích 10:00-18:00 hod.

### Významná výročí

Rádi bychom i nadále udrželi dlouholetou tradici – přání jubilantům u příležitosti zlaté a diamantové svatby. Proto se obracíme na Vás občany, kteří si letos nebo v nejbližších letech budou připomínat tato významná jubilea, aby to sdělili na Obecním úřadě v Majetíně.

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Ing. Pavel Čechák	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků



Vitání občánků – foto: J. Friesner



Pietní vzpomínka – foto: R. Koutný



Den dětí u koní – foto: J. Zavadil



Hanácké věneček – foto: R. Koutný



Myslivecká vycházka – foto: J. Stodola



Batolata na startu – foto: J. Zavadil



Čarodějnice – foto: R. Koutný



Majetínská spartakiáda - foto: P. Kulková